



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost

## 4. VÝZVA K PŘEDLOŽENÍ ŽÁDOSTI NA DOFINANCOVÁNÍ PROJEKTOVÉ DOTACE Z DOTAČNÍHO PROGRAMU „PODPORA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB V JIHOČESKÉM KRAJI V“

---

**Vyhlašuje:** Jihočeský kraj

**Administruje:** Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Jihočeského kraje

**4. Výzva je vyhlášována v souladu s Metodikou dotačního programu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji“ – změna č. 03, která byla schválena usnesením Zastupitelstva Jihočeského kraje č. 13/2022/ZK-14 ze dne 24. 2. 2022.**

### 1. Základní ustanovení a účel projektové dotace

V souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), se zákonem č. 129/2000 Sb. o krajích, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů **vyhlašuje Jihočeský kraj 4. Výzvu v rámci dotačního programu k poskytnutí projektové dotace na podporu služeb sociální prevence dle zákona o sociálních službách pro sociální služby:**

- § 65 sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi,
- § 57 azylové domy,
- § 58 domy na půl cesty,
- § 67 sociálně terapeutické dílny.

**4. Výzva je určena na pro poskytovatele výše uvedených sociálních služeb, u kterých vznikla potřeba dofinancování osobních nákladů vynaložených na zajištění sociální služby v období od 1. ledna 2022 do 30. června 2022 (a tato byla v žádosti o projektovou dotaci objektivně zdůvodněna).**

O projektovou dotaci je možné žádat v případě, že se bude jednat o náklady spojené s personálním zajištěním sociální služby, a to jak mzdové/platové náklady pracovníků v přímé péči, tak na mzdové/platové náklady ostatních pracovníků podílejících se na zajištění sociální služby.

Výše požadovaných nákladů na personální zajištění sociální služby musí být v souladu s dokumentem Obvyklé ceny a mzdy/platy (s verzí dokumentu aktuální ke dni vyhlášení 4. Výzvy):

<http://ip.kraj-jihocesky.cz/dokumenty-a-formulare/>.

Projektová dotace na zajištění sociálních služeb je poskytována v rámci projektu Jihočeského kraje „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji V“, registrační číslo CZ.03.2.60/0.0/0.0/15\_005/0010156 (dále již „Projekt“), financovaného z Operačního programu Zaměstnanost.

Výzva je určena pro poskytovatele vybraných druhů sociálních služeb na území Jihočeského kraje, kteří jsou zařazeni do základní sítě sociálních služeb Jihočeského kraje v souladu se schváleným Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb v Jihočeském kraji na období 2022–2024, a kteří již mají uzavřenu Smlouvu o poskytnutí projektové dotace v rámci Projektu (dále jen „smlouva“).

Projektová dotace je poskytována formou vyrovnávací platby za zajištění sociální služby. Na projektovou dotaci nevzniká právní nárok.

## 2. Podání žádosti a podmínky poskytnutí projektové dotace

Projektová dotace je poskytována poskytovatelům sociálních služeb na základě řádně podané žádosti. **Žádost je podána prostřednictvím formuláře Žádost o dofinancování projektové dotace**, který je přílohou této výzvy a je uveřejněn na webových stránkách Projektu (<http://ip.kraj-jihocesky.cz/>).

**Žádost o dofinancování projektové dotace bude v řádném termínu doručena datovou schránkou nebo e-mailem na kontaktní osoby uvedené v této výzvě a označena názvem „Žádost o dofinancování projektové dotace“. Žádost bude elektronicky podepsána a zaslána ve formátu .xls. nebo .xlsx. V případě zaslání přílohy budou všechny dokumenty doručeny v jednom souboru (.zip).**

Poskytovatel sociální služby podává vždy žádost o dofinancování projektové dotace ve vztahu k identifikátoru sociální služby (tzn. má-li jeden druh sociální služby registrován v Registru poskytovatelů sociálních služeb pod více identifikátory, podává se právě tolik žádostí o projektovou dotaci, kolik je registrovaných identifikátorů).

K žádosti o dofinancování projektové dotace bude doložena jako příloha plná moc v případě, kdy nebude tato žádost podepisována statutárním zástupcem.

**Termíny pro dofinancování projektové dotace jsou následující:**

### 1. Kolo:

Termín uveřejnění 4. výzvy včetně formuláře žádosti o dofinancování projektové dotace	24. 2. 2022 – 25. 3. 2022
Termín pro příjem žádostí o dofinancování projektové dotace	25. 3. 2022 – 28. 3. 2022
Termín schválení poskytnutí projektové dotace orgány Jihočeského kraje	7. 4. 2022 (RK); 21. 4. 2022 (ZK)

Pravděpodobný termín uzavření dodatků ke smlouvám	duben/květen 2022
---	-------------------

## 2. Kolo:

Termín uveřejnění 4. výzvy včetně formuláře žádosti o dofinancování projektové dotace	od 24. 2. 2022
Termín pro příjem žádostí o dofinancování projektové dotace	5. 4. 2022 – 20. 4. 2022
Termín schválení poskytnutí projektové dotace orgány Jihočeského kraje	5. 5. 2022 (RK); 19. 5. 2022 (ZK)
Pravděpodobný termín uzavření dodatků ke smlouvám	květen 2022

### 2. kolo 4. Výzvy je určeno pro poskytovatele sociálních služeb uvedených v článku 1. této Výzvy, kteří nepodali žádost o dofinancování projektové dotace v 1. kole.

Za den podání žádosti o dofinancování projektové dotace je považován den doručení této žádosti do datové schránky Jihočeského kraje nebo doručení elektronicky prostřednictvím e-mailu na kontaktní osoby uvedené v této výzvě.

**Podmínky pro poskytnutí projektové dotace, způsob podání žádosti o dofinancování projektové dotace, postup pro posouzení a hodnocení žádosti o dofinancování projektové dotace a další podmínky jsou uvedeny v Metodice dotačního programu „Podpora sociálních služeb v Jihočeském kraji V“ – změna č. 03 (dále již „Metodika“).**

## 3. Stanovení výše dofinancování projektové dotace

Maximální výše dofinancování projektové dotace, která může být poskytnuta v rámci 4. výzvy, není stanovena.

Součástí žádosti o dofinancování projektové dotace bude zdůvodnění potřebnosti dofinancování požadovaných nákladů na zajištění sociální služby a dále také položkový rozpočet na výši požadovaného dofinancování projektové dotace. Na základě informací uvedených v žádosti o projektovou dotaci bude vypočteno dofinancování projektové dotace.

**Výše vypočtené projektové dotace na dofinancování sociální služby může být ovlivněna výší finančních prostředků dostupných z Projektu. V případě nedostatečné výše disponibilních finančních prostředků v Projektu bude dofinancování projektové dotace přiděleno na základě zdůvodnění potřebnosti uvedeného v žádosti o projektovou dotaci, analýzy dosavadního průběhu čerpání projektové dotace a plnění monitorovacích indikátorů.**

Dofinancování projektové dotace v rámci 4. Výzvy je poskytováno na období 1. 1. 2022 – 30. 6. 2022.

Dofinancování projektové dotace nebude mít vliv na monitorovací indikátory uvedené ve smlouvě, respektive v dodatku ke smlouvě, v případě, že byl uzavřen.

#### **4. Kontaktní osoby**

Mgr. Lenka Sládková, [sladkova@kraj-jihocesky.cz](mailto:sladkova@kraj-jihocesky.cz), [ip@kraj-jihocesky.cz](mailto:ip@kraj-jihocesky.cz)

Mgr. Beata Dušková Pryk, [duskova@kraj-jihocesky.cz](mailto:duskova@kraj-jihocesky.cz), [ip@kraj-jihocesky.cz](mailto:ip@kraj-jihocesky.cz)

#### **5. Přílohy**

Žádost o dofinancování projektové dotace včetně rozpočtu